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Machine overview
Vue d‘ensemble de la machine
Maschinenibersicht

Maskin oversikt
Keittimen toiminnot
O6uime cBeaeHNs

ETOKOTINGN GUOKEUNS
Makineye Genel Bakis
VLB SE

Presentazione macchina
Vista general de la maquina
Vis&o geral da maquina
Machine overzicht
Maskinoversigt
Maskindversikt
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Standby button

Bouton de mise en veille
Standby-Taste

Tasto Standby

Botdn de modo de espera
Botéo de espera
Stand-by knop
Standby-knap
Standby-knapp

Hot water outlet

Sortie eau chaude
HeilRwasserauslauf
Uscita Acqua calda
Salida del agua caliente
Saida de agua quente
Heetwater uitloop

Aflgb til varmt vand
Hett vattenmunstycke

Hot water button

Bouton eau chaude
Heisswassertaste

Tasto Acqua calda

Boton del agua caliente

Botédo para saida de agua quente
Heetwaterknop

Knap til varmt vand

Hett vattenknapp

Water tank
Réservoir d'eau
Wassertank
Serbatoio per I'acqua
Depésito de agua
Depésito de agua
Watertank

Vandtank
Vattentank

Opis maszyny
Popis kavovaru
Pregled naprave

O6uy npernea Ha MalumHaTa

Attekintés
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KR EuiNplke]
Ringkasan mesin
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@ Prezentare masina

NO Hvilemodus knapp

FI  Standbypainike

RU  kHonka pexuma oxuaaHus

PL  Przycisk trybu czuwania

CZ Tlacitko pohotovostniho rezimu
S| Gumb za pripravljenost

BG bByToH 33 aBTOMaTUYEH PEXUM Ha U34akBaHe
HU Készenléti gomb

RO Buton stand-by

NO Varmtvann uttak

FI  Kuumavesihana

RU OtBepctue anst Bbixoda ropsiveri Boabl
PL  Wylot goracej wody

CZ Vypust horké vody

S| Odvod za vro¢o vodo

BG W3TouHuk 3a ropewiaTta Boga
HU  Forroviz-kifolyo

RO  Tub apa fierbinte

NO Varmtvann knapp

FI  Kuumavesipainike

RU KHonka ans nogauv ropsiyeli Bogbl
PL  Przycisk gorgcej wody

CZ Tlagitko horké vody

Sl Gumb za vro¢o vodo

BG bByToH 3a ropelyarta Boaa

HU  Forréviz gomb

RO Buton apa fierbinte

NO Vanntank

FI  Vesis&ilio

RU Pesepsyap ans soabl

PL  Zbiornik na wode

CZ Nadoba na vodu

S| Posoda za vodo

BG KoHTenHep 3a Boaa

HU Viztartaly

RO Recipient apa
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Ristretto, Espresso and Lungo buttons
Boutons Ristretto, Espresso et Lungo
Ristretto, Espresso und Lungo Taste
Tasti Ristretto, Espresso e Lungo
Botones Ristretto, Espresso y Lungo
Botbes “Ristretto”, “Espresso” e “Lungo”
Ristretto, Espresso en Lungo knoppen
Ristretto, Espresso og Lungo knapper
Ristretto, Espresso och Lungo knappar
Ristretto, Espresso og Lungo knapper
Ristretto-, Espresso- ja Lungo-painikkeet
KHonku “PuctpeTto*, “Ocnpecco” u “INyHro”

Coffee outlet

Sortie café
Kaffeeauslauf

Uscita Caffe

Salida del café

Saida de extragao café
Koffieuitloop
Kaffebryghoved
Kaffemunstycke

Drip tray and grid

Bac d‘égouttage et grille
Abtropfschale und Abtropfblech
Sgocciolatoio e griglia

Bandeja y rejilla antigoteo
Tabuleiro de gotejamento e grelha
Lekbak en lekrooster

Drypbakke og rist

Droppbricka och galler

Capsules container

Bac a capsules usagées
Kapselbehalter

Contenitore capsule usate
Contenedor de capsulas usadas
Recipiente de capsulas usadas
Capsulecontainer
Kapselbeholder
Kapselbehallare

Capsule insertion slot

Fente d‘insertion capsule
Kapsel-Einwurféffnung

Fessura per inserimento capsule
Ranura para introducir la capsula
Ranhura de insergdo da capsula
Capsule gleuf

Kapselabning

Kapseléppning

Direct water connection

Connexion au réseau d‘eau

Externer Wasseranschluss

Connessione diretta alla rete idrica

Toma directa de agua

Ligag&o Direta ao Abastecimento de Agua
Directe wateraansluiting

Direkte vandtilslutning
Direktvattenanslutning

Power cord

Cable d‘alimentation électrique
Netzkabel

Cavo di alimentazione

Cable de alimentacion

Cabo de alimentagéo
Stroomkabel

Stremkabel

Nétsladd

ON/OFF switch

Bouton MARCHE/ARRET
EIN/AUS Schalter

Interruttore ON/OFF

Interruptor de encendido/apagado
Interruptor ON/OFF [Ligar/Desligar]
Aan/Uit schakelaar

ON/OFF knap

PA/AV strémbrytare

Water connection switch
Vanne de connexion au réseau d‘eau

Verbindungsventil zwischen den Wassertanks

Interruttore per allacciamento all'acqua
Interruptor de la toma de agua

Interruptor para ligagdo ao abastecimento de agua

Knop voor de wateraansluiting
Vandtilslutningsknap
Vattenbrytare pa/av
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Przyciski Ristretto, Espresso i Lungo
Tlacitka Ristretto, Espresso a Lungo
Gumbi Ristretto, Espresso in Lungo
ByToHu 3a Ristretto, Espresso u Lungo
Ristretto, Espresso és Lungo gombok
Butoane pentru Ristretto, Espresso si Lungo
Ristretto, Espresso kai Lungo TArfKkTpa
Ristretto, Espresso ve Lungo digmesi
FERUIGE | R 48 WGk R0 AR OB 32 42
SERUIGE, RAEWITE, AWk
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Butang Ristretto, Espresso dan Lungo

Kaffe uttak

Kahvipaa

OTBepcTue Ans Bbixoaa kode
Wylot kawy

Vypust kavy

Odvod za kavo

M3TouHMK 3a kade
Kavé-kifolyo

Picurator cafea

Dryppfat

Tippataso ja ritila

MoapoH Ans kanenb U peLueTka
Taca i kratka ociekowa
Odkapavaci miska a mfizka
Pladenj in mrezica za kapljanje
BaHuuka 3a oTTU4aHe U pelueTka
Csepptalca és cseppracs

Tava si grilaj picuraturi

Kapselbeholder
Kapselisailid

KoHTeWiHep ansi kancyn
Pojemnik na zuzyte kapsutki
Kontejner na kapsle

Posoda za kapsule
KoHTeliHep 3a kancynute
Kapszulatarto

Recipient capsule

Kapsel spor

Kapselin syéttdaukko
Kancynopepxarens

Wilot kapsutki

Otvor pro vilozeni kapsle

Reza za vstavljanje kapsule

MsiCTO 3a nocTaBsHe Ha Kancynurte
Kapszula-behelyezé nyilas

Loc inserare capsula

Vanntilkobling

Kiintea vesiliitanta

Mpamoe nogknoyeHne BoabI
Bezposrednie podtaczenie wody
Pripojeni na vodu

Neposredni prikljuek za vodo
Mpsko cBbp3BaHe C BOAEH N3TOYHUK
Kozvetlen vizcsatlakozas
Conexiune directa la apa

Stremkabel

Sahkdjohto

LHyp anekTponuTaHus

Kabel zasilajacy

Privodni $ndra

Napajalni kabel

3axpaHBaly, kaben

Tapkabel

Cablu alimentare energie electrica

AV/PA knapp

On/Off kytkin

KHonka BKJ1/BbIKI1

Przycisk WYL/WL

Pfepina¢ ZAPNUTO/VYPNUTO
Stikalo za vklop/izklop

BytoHn BKIT/U3KI

BE/KI gomb

Buton PORNIT/OPRIT

Vannbryter

Vesiliitdnnan vaihtokytkin

KoHHeKTOp Ans noaknoYeHns oAbl
Kranik bezposredniego podtgczenia wody
Prepinac pfipojeni na vodu

Stikalo priklju¢ka za vodo

ByToH 3a cBbp3BaHe C BOAEH U3TOYHMK
Vizcsatlakozas-kapcsold

Robinet conexiune apa
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First steps
Premiers pas
Erste Schritte
Primi passi
Primeros pasos
Primeiros passos
Voorbereiding
De farste skridt
Forsta stegen

Farste steg
Kéayttoonotto
Hauano ncnonb3oBanus
Pierwsze uzycie
Prvni krok
Il Prvi koraki
MbpBM CTHMKK
Elsé lépések
IR@ Primii pasi

Read user manual before first use.

Lire le mode d‘emploi avant la premiére utilisation.
Bedienungsanleitung vor der ersten Inbetriebnahme lesen.
Leggere il manuale prima del primo utilizzo.

Lea el manual del usuario antes de utilizar la maquina por
primera vez.

Leia o manual do utilizador antes de comecar a utilizar a
maquina.

Lees de gebruikershandleiding voor gebruik.

Laes brugsvejledningen fgr anvendelse.

Las bruksanvisningen fére anvandning.

Les brukermanualen fgr bruk.

Lue aina kayttdohjeet ennen laitteen kayttddnottoa.
MpounTanTe MHCTPYKLMIO NO 3KcnyaTauum nepes nepsbim
MCMonNb30BaHNUEM.

Przeczytaj instrukcje obstugi przed pierwszym uzyciem.
Prectéte si Navod k pouziti pfed spusténim kavovaru.
Pred prvo uporabo preberite navodila za uporabo.
MpoyeTeTe pbKOBOACTBOTO 3a ynoTpeba npeau M3nonssaHe.
Els6 hasznalat el6tt olvassa el a hasznalati utmutatot.
Cititi manualul Tnainte de prima utilizare.

AlaBdaaoTe TIg 0dnyieg XpNong TTPIV TNV TTPWTN XPNAanN.

ilk kullanimdan énce kullanici kilavuzunu okuyun.
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Baca manual pengguna sebelum penggunaan pertama.
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Quick Start

Always read the safety notices before first use (additional manual).
Lire attentivement les consignes de sécurité avant la premiére
utilisation (manuel séparé).

Unbedingt die Sicherheitshinweise vor dem ersten Gebrauch lesen
(zusatzliche Anleitung).

Leggere sempre le istruzioni di sicurezza prima del primo utilizzo
(manuale aggiuntivo).

Lea siempre los avisos de seguridad antes de utilizar la maquina
por primera vez (manual adicional).

Leia sempre os avisos de seguranga antes da primeira utilizagao
(manual adicional).

Lees altijd de veiligheidsadviezen (aanvullende handleiding).

Lees altid sikkerhedsanvisningerne for anvendelse (ekstra manual).
Las alltid sdkerhetsanvisningarna innan forsta anvanding (separat
bruksanvisning).

Les alltid sikkerhetsinformasjonen for farste gangs bruk (ekstra
manual).

Lue aina turvallisuusohjeet ennen laitteen kayttdonottoa (erillinen
manuaali).

MpounTaiTe MHCTPYKLWMIO No 6e30nacHOCTU Nepes NepabIM
UCMONb30BaHNEM.

Przeczytaj instrukcje bezpieczenstwa przed pierwszym uzyciem
(dodatkowa instrukcja).

Prectéte si Bezpecnostni pokyny pred prvnim pouzitim kavovaru
(samostatny navod)

Pred prvo uporabo vedno preberite varnostna obvestila.

BuHaru yeTteTe 3abenexkute 3a 6e3onacHOCT npeau MbpBaTa
ynotpeba (AOMbIHUTENHO YMbTBaHE)

Mindig olvassa el a biztonsagi elbirasokat az elsé hasznalat el6tt
(kiegészit6é utmutato)

Atentie! Cititi masurile de siguranta inainte de prima utilizare
(anexa la manual)

Mavta va diaBadete TIg 0dnyieg ag@aAeiag TpIv atrd TNV TTPWTN
xpnan (TrpoabeTo eyxeIpidio)

ilk kullanimdan &nce daima emniyet uyarilarini okuyun (ilave kilavuz).
B-RERRRTEMA, (MWHEFH)
FERLRERSEREAZTATFM).

M MESHAIZ| Tofl F 4k AT AE g T HAFIHH
QI AMEA).

Sentiasa baca notis keselamatan sebelum penggunaan pertama
(manual tambahan) . 3
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Start up

Mise en marche
Inbetriebnahme
Attivazione
Inicio

Inicio

Start

Opstart

Kom i gang

Oppstart
Kéaynnistys
Hauano pa6otsl
Start

Spusténi
Zagon
CrapTupaHe
Els6 hasznalat
IXe] Pornire

HEATING UP

Exkivnon
Baslarken
Fria
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AlE
Memulakan
Bulanu




Preparing coffee Tilberede kaffe MpoeTolpaagia kagé
Préparation du café Kahvin valmistus Kahvenin hazirlanmasi
Kaffee zubereiten MpuroToBneHue kode il /e T Bk

Preparare il caffé Przygotowanie kawy S gE

Preparacion del café Ptiprava kavy 7{x| £d|5t7|
Preparar o café Priprava kave Menyediakan kopi
Koffie zetten MpuroTesiHe Ha Kade AsmIaunuw
Tilberedelse af en kop kaffe Kavé elkészitése 98l Loz
Férbered kaffe IR Pregitire cafea

Espresso
40 mi

Ristretto Lungo

25ml |\ __ ) “ 110 mi

Preparing hot water Klargjere varmtvann MpogToipaaia {eaToU vepoU
Préparation de I'eau chaude Kuuman veden valmistus Sicak suyun hazirlanmasi
Heisswasser zubereiten Mopaya ropsyeii Boas! #& Bok

Erogare acqua calda Przygotowanie goracej wody B EIk

Preparacion del agua caliente Pfiprava horké vody w7 8 &Hlst7|
Preparar a agua quente Priprava vroge vode Menyediakan air panas
Heet water zetten MpuroTesiHe Ha ropella Boaa RRETOETII IR CRI

Tilberedelse af varmt vand Forré viz készitése o3 Ll elall jpiaxs
Férbered hett vatten IR@ Preparare apé fierbinte




Button colours

Couleurs des touches
Tasten-Farben

Colore tasti

El boton cambia de color
Cores dos botdes
Kleuren van de toetsen

Knappe farge
Painikkeiden vérit
LiseTta kHOMOK

Kolory przyciskow
Tlagitko se zbarvilo
Barve gumbov
LiseTose Ha 6yToHUTE

XpwuaTta TTARKTPWY
Tus renkleri
mEme

RBEG

HE A4

Warna butang
Huaviju

Gombszinek AR NN

@ Culori butoane

Knappernes farver
Knappfarger

oo {

EN Machine is switching to Fl Keitin menee GR H guokeun trepvael ae
standby mode. virransaastotilaan. standby Aerroupyia.

FR La machine se meten veille. RU Kode-mawmHa nepexogut B TR Makine bekleme moduna

DE Maschine schaltet auf Standby. PEXUM OXMAaHWS. gegciyor.

IT Lamacchinastaentrandon  PL Maszyna przechodzi w tryb CN #EEtIRBFNER,

modalita standby. czuwania. TW #ERmE e,

ES Lamaquina va a entrar en CZ Kavovar se piepina do KR MHAlo| MM REZ MES
modo de espera. pohotovostniho rezimu. lLct.

PT A maquina a passar para o S| Naprava se preklaplja v MY Mesin sedang bertukar ke

modo de espera. pripravljenost. mod tunggu sedia

NL Het apparaat schakelt over BG MalymHaTta ce npeskroysa TH wiasindsasuniuTuun
op de stand-by modus. Ha pexuM Ha n3vakesaHe duauauny

DA Maskinen skifter til standby HU A készilék készenlétimodba AR  dawioy J| Jsis duSlall

tilstand. kapcsol. SlasiwYl
SE Maskinen vaxlar till stand-by RO Masina se pregateste sa intre
lage. in modul stand-by.

NO Maskin gar over til hvilemodus.




Display messages
Indications sur I‘écran
Meldungen am Display
Messaggi Display
Mensajes de la pantalla
Mensagens do visor
Berichten op de display
Meddelelser i displayet
Display meddelanden

EN Heating up

FR Préchauffage

DE Maschine heizt auf
IT Riscaldamento
ES Calentandose

PT A aquecer

NL Opwarmen

DA Opvarmning

SE Varmer upp

NO Varmer opp

Display meldinger
Naytén ilmoitukset
Coo6LLeHNs Ha 3KkpaHe
Informacje wyswietlacza
Zpravy na displeji
Obvestila prikazovalnika
CbobLieHus Ha ancnnes
Uzenetek a kijelzén
IR@] Afisare mesaje

Heating up

Fl  Lammitys
RU Pa3sorpes
PL Nagrzewanie
CZ Nahfivani

S| Ogrevanje
BG 3arpsiBaHe
HU Melegités
RO Tncalzire

GR Mpobéppavan
TR Isinyor

MnvUuara 086vng
Ekran mesajlari
ERER
C|AZd ol HIAIR]
Paparan mesej
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CN n#r

TW fngeh

KR o0&z

MY Sedang dipanaskan
TH r1avauip3as

AR il s,

EN Ready
FR Prét

DE Bereit

IT Pronta
ES Lista

PT Preparada
NL Gereed
DA Klar

SE Kilar

NO Kilar

FI Valmis
RU TloToBHOCTb
PL Gotowe
CZ Pfipraveno
S| Pripravljeno
BG TlotoBO
HU Készen all
RO Pregatit
GR ‘EToiun

TR Hazir

CN HZF

TW &SR
KR &#H|E

MY Bersedia
TH wsau

AR ;9 auSlall

Fill water

EN Fill water
FR Remplir eau
DE Wasser nachftillen

IT Riempire serbatoio dell'acqua

ES Llene con agua

PT Encher depésito de agua
NL Water bijvullen

DA Fyld op med vand

SE Fyll pa vatten

NO Fyll pa vann

Fl Tayté vesisailid
RU Haneliite Bogy
PL Napetnij wodg
CZ Doplnit vodu

S| Dolijte vodo
BG HanbnHeTte Boaa
HU Toltse fel vizzel
RO Adaugati apa
GR TepigTe vepo
TR Su doldurun
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MY Isikan air
TH hiain
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Insert drip tray

Insérez le bac d‘égouttage
Abtropfschale einsetzen
Inserire sgocciolatoio
Coloque la bandeja antigoteo
Inserir o tabuleiro de
gotejamento

Lekbak plaatsen

Indsaet drypbakke

Satt i droppbricka

Insert drip tray

Sett inn dryppfat

Aseta tippataso

BcTaBbTe noagaoH Ans kanenb
W16z tace ociekowg

Vlozit odkapavaci misku
Vstavite pladenj za kapljanje
lMocTaBeTe BaHW4KaTa

3a oTTU4aHe

Tegye be a csepptalcat
Inserati tava picuraturi

ToTroBeTAOTE TO dOYEIO
GUAAOYNG OTaYOVWY
Damlama tepsisini yerlestirin
EATEKE

B AR

=2 EF0|Z B s AR

Masukan dulang titis
ldamsaninveg
ol dpo S0l

Insert capsule container
Insérez le bac a capsules
Kapselbehdalter einsetzen
Inserire contenitore delle
capsule

Coloque el contenedor de
capsulas

Inserir o recipiente de
capsulas usadas
Capsulecontainer plaatsen

>

Indsaet kapselbeholder
Satt i kapselbehallare

Sett inn kapselbeholder
Aseta kapselisailio
BcTaBbTe koHTenHep ans
Kancyn

Wi6z pojemnik na zuzyte
kapsutki

Vlozit kontejner na kapsle
Vstavite posodo za kapsulo

[MocTaBeTe KOHTENHEpPa 3a
Karncynata

Tegye be a kapszulatarolot
Inserati recipient capsule
TotmoBeTATTE TO doYEio
XPNOIMOTTOINUEVWY KAWOUAWV

Kapsul haznesini yerlestirin
BAREWRER
FEABERKE

& 7iE|0|L4E TESAAIR

MY Masukan bekas kapsul
TH &ildualaa

AR Vgl dgl> Jsoi

Empty drip tray

Videz le bac d'égouttage
Abtropfschale leeren
Svuotare sgocciolatoio
Vacie la bandeja antigoteo
Esvaziar o tabuleiro de
gotejamento

Lekbak legen

Tem drypbakke

Tom droppbrickan

Empty drip tray

Tem dryppfat

Tyhjenna tippataso
OnycroLwnTte NogaoH ANns
Kanenb

Oproznij tace ociekowg
Vyprazdnit odkapavaci misku
Izpraznite pladenj za
kapljanje

ManpasHeTe BaHu4kaTa 3a
oTTUYaHe

Uritse ki a csepptalcat

Goliti tava picuraturi
AdeiaaTe TO doyeio GUANOYNG
aTayovwyv

Damlama izgarasini bosaltin
BERKE

FEEEAKE

EZ EYOIE HIHFMUAIR
Kosongkan dulang titis
21ATNUIULALGAN

AR il dpo &9

EN
FR
DE

IT

ES

PT

NL
DA

Empty capsule container
Videz le bac a capsules
Kapselbehalter leeren
Svuotare contenitore delle
capsule

Vacie el contenedor de
capsulas

Esvaziar o recipiente de
capsulas usadas
Capsulecontainer legen
Tem kapselbeholder

Empty capsule container

€

SE
NO
Fl
RU
PL
cz

BG

9

®‘

Tom kapselbehallaren

Tem kapselbeholder
Tyhjenna kapselisailié
OnycTowmnTe KOHTelHep Ans
Kancyn

Oproznij pojemnik na zuzyte
kapsutki

Vyprazdnit kontejner na kapsle
Izpraznite posodo za kapsulo
M3npa3HeTe KoHTelHepa 3a
Kancynata

Uritse ki a kapszulatarolét
Goliti recipient capsule
Adel1aaTe TO BOXEIO
XPNTILOTTOINUEVWY KAWOUAWV
KapsUI haznesini bosaltin
uﬁlﬁ Iﬂggﬁl‘l&A

A& ZE|o|LE HIIF AR
Kosongkan bekas kapsul
Alduatlagadin

YounSUl a9l> 91




Maximum volume achieved
Volume max. atteint
Maximale Fillmenge erreicht
Volume massimo raggiunto
Se ha alcanzado el volumen
maximo

Volume maximo atingido
Maximale inhoud bereikt
Den maksimale volumen er
naet

Max. volym uppnadd

Max volume achieved

NO

Maksimum volum oppnadd
Maksimi kapasiteetti
saavutettu

[OCTUHIYT MakCMMarnbHbIN
obbem

Osiggnieto max poziom
Dosazeno maximalniho
objemu

Dosezena je najvecja koli¢ina
MakcumanHust obem e
gocturHat

max
60 ml

YW

Maximalis mennyiség elkésziilt
Volum maxim atins

MéyioTn TogdéTnTa

Maksimum miktara ulasildi
ERFHEABE
BERARE

2o 280 TEFR&LIC
Isipadu maks. dicapai
ldlsuaningedgauan

seaill aws)l | Jsosll g

max
150 ml

max
300 ml

max
400 ml

Change filter
Changer le filtre
Filter austauschen
Cambiare il filtro
Cambie el filtro
Substituir filtros
Filter vervangen
Skift filter

Byt filter

Bytt filter

Change filter

Vaihda vedensuodatin
MomeHsinTe punbTp
Wymien filtr

Vymeénit filtr
Zamenijajte filter
CmeHeTe dunTbpa
Cserélje ki a filtert
Schimbati filtrul
AAAayr) @iATpou
Filtreyi degistirin

BRITIRR

FEE R

M4 LEE HIHFTAUAIR
Tukar penapis
ulisunnsay

lall e

EN
FR
DE

IT
ES

PT
NL

DA

Capsule not ejected
Capsule non éjectée
Kapsel nicht ausgeworfen
Capsula non espulsa

La capsula no ha sido
expulsada

Capsula ndo ejetada
Capsule wordt niet
uitgeworpen

Kapsel er ikke udlgst

€

SE
NO
Fl
RU

PL
(074
SI

HU

Kapseln ej utmatad

Kapsel ikke fiernet

Kapseli jumissa

Kancyna He nssneveHa u3
cucTembl

Kapsutka nie zostata odrzucona
Nevyhozena kapsle

Kapsula ni izvrzena
Kancynata He e n3BageHa

A kapszula nincs kiejtve

Capsula nu a fost eliminata
Agv gxel elgayBei n kAwouha
Kapsdl gikartiimadi

[RE AR
BEREY
HEO| BIELIX| A AELICH

Kapsul tidak dikeluarkan
Tulainualgaaan

ounS)l 21,3] pis ol




EN

FR

DE

ES

PT

NL

DA

SE

Descaling needed

(see descaling manual)
Détartrage nécessaire (voir
instructions de détartrage)
Entkalkung nétig (siehe
Entkalkungsanleitung)
Decalcificazione richiesta
(consultare il manuale per la
decalcificazione)

Es necesario descalcificar la
maquina (véase el manual de
descalcificacion)

Necessario efetuar descalci-
ficagdo (consultar manual de
descalcificagao)

Ontkalking noodzakelijk

(zie ontkalkingshandleiding)
Afkalkning ngdvendig

(Se afkalkningsmanuel)
Behov av avkalkning (se
bruksanvisning for avkalkning)

Descaling needed

NO

Fl
RU

Avkalking behgves

(Se avkalking manual)

Tee kalkinpoisto
Heobxoammo yaanexve
Hakunu (CM. pykoBOACTBO MO
yAaneHuo Hakmnm)
Wymagane odkamienianie
(patrz instrukcja odkamieniania)
Nutné odvapnéni

(viz navod k odvapnéni)
Treba je odstraniti vodni
kamen (glejte priroCnik za od-
stranjevanje vodnega kamna)
Heobxoanmo e oTcTpaHsiBaHe
Ha KOTNEH KaMbK (BUX
WHCTPYKLMMTE 32
OTCTpaHsiBaHe Ha

KOTNEH KaMbK)
Vizkémentesités szlikséges
(Iasd a vizkémentesitési
utmutatét)

RO
GR
TR
CN

T™W
KR

Decalcifiere necesara (vezi
manual decalcifiere)
ATTapaitn™n N a@aAdTwaon
(BAETTE 0dnyieg a@aAdTwang)
Kire¢ ¢dzme islemi gerekli
(bkz. kireg ¢dzme kilavuzu)
SEERACR (BEEREFM)
RIS (FE RBRI5F )
ClaAgls TI™sHMAIR
(ClAALE dBME FHEst
AAIR)

Penyahkerakan diperlukan
(lihat manual penyahkerakan)
AFUNALANAT I
(anaiian1s7za1InsIy)
luwdl AL plall e,
(bl &3] o> 131)

EN

FR

DE

ES

PT

NL

DA

SE

NO

Call Nespresso Club
Machine blocked

Contactez service technique
Machine bloquée
Servicecenter anrufen
Maschine blockiert
Contattare il Centro Assistenza
Macchina bloccata

Llame al Club Nespresso

La maquina esta bloqueada
Ligue para o Club Nespresso
Maquina bloqueada

Bel Nespresso Club Machine
geblokkeerd

Ring til Nespresso Club
Maskinen er blokeret

Ring Nespresso Club
Maskinblockering

Ring Nespresso Club

Maskin blokkert

Call Nespresso Club
Machine blocked

RU

PL

Ccz

SI

HU

RO

GR
TR

Laite tukossa, soita asiakas-
palveluun. 0800 177 500.
MosBoHuTe B Knyb Nespresso.
Kodpe-malumna 3abnokmposaHa
Maszyna zablokowana, skon-
taktuj sie z Klubem Nespresso
Kontaktujte Nespresso Club,
kavovar je zablokovan
Pokli¢ite klub Nespresso.
Naprava je zama$ena
ObapgeTe ce B CepBU3HUA
ueHTbp Nespresso Club, ako
MalLuHaTa e 6nokupaHa
Készllék blokkolva, hivja a
Nespresso Club-ot

Contactati Customer Service;
Masina blocata
EmkoivwvnaTe pe 10 Service
Nespresso Club‘i arayin
Makine bloke oldu

CN

T™W

KR

MY

TH

Bk 3 2% BT O 32 o 4L 5 0
R BE
FEBAR AR A5 P s

MR EER

HAZEA DHMEZ 29
SHAAIR

Panggil Nespresso Mesin
tersekat
wnsavinunandiu ngoun
fnnafguausnis Nespresso
Club

Sl gua s (52l Jocil
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Machine settings menu -

Menu de réglages machine -

without direct water connection
(explanations on p. 14-17)
sans connexion directe au
réseau d'eau (explications

p. 14-17)

Menii fiir Maschineneinstel-

lungen - ohne Festwasseran-
schluss (Erklarungen auf
S. 14-17)

Menu impostazioni macchina -

senza collegamento diretto
alla rete idrica (spiegazioni a
pag. 14-17)

MenU de configuracion de la

maquina (sin toma directa de
agua)(Instrucciones en pags.
14-17)

Menu de configuracdes da

maquina -sem ligagao direta
ao abastecimento de agua

(explicagdes nas pp. 14-17)

Machine gebruikersmenu

- zonder directe wateraan-
sluiting (uitleg op pagina

14-17)

Maskinindstillinger - uden

direkte vandtilslutning

(forklaringer pa s. 14-17)

Standby

Maskininstéliningar meny -
utan direktvattenkoppling
(forklaringar pa sid. 14-17)
Maskin innstillinger - uten
direkte vanntilkobling. (Forkla-
ringer pa side 14-17)

Laitteen asetukset - Laite ei
suoravesilitdnnassa. (Ohjeet
sivulla 14-17)

MeHto HacTpoek (ans
kodbe-maLLmnH 6e3 NpsimMoro
nogKnoYeHns Boabl) (CTp.
14-17)

Ustawienia menu ekspresu -
bez bezposredniego
podtgczenia wody
(informacje na srt. 14-17)
Menu nastaveni kavovaru -
bez pfipojeni na vodu (postup
na str. 14-17)

Meni z nastavitvami naprave
brez neposrednega prikljucka
za vodo (pojasnila na str.
14-17)

MeHto 3a HacTpolika Ha
malumHaTa -

6e3 nNpsiko cBbp3BaHe C
BOAEH MU3TOYHMK

(oBbsicHeHus Ha cTp. 14-17)
Beallitasok meni - kdzvetlen
vizcsatlakozas nélkll (részle-
tek az 14-17 oldalon)

@ Meniu setari masina - fara
conexiune directa la apa
(explicatii la pg. 14-17)

MevoU puBuioEwY Pnxavig -
XWpig arreuBeiag guvdean e
TTapoxn vepou (aeA. 14-17)

Makine ayarlari meniisii
-direkt su baglantisi yoksa
(aciklamalar s. 14-17)

MBRRBRE-TIMEKR (1F
WA4-171T)

A M 44 5% XE -
ENBEKREFGFGER14-17H)

H&l MY M - 24 20|

ot B (p1417 M )HEH xr_._)

Menu menetapan mesin -
tanpa sambungan sumber air
(penerangan di ms. 14-17)

wynsAaal - gl
dunarnvan (gAnasunanivun
14-17)

U9 - disSloll whblac] dosld
o9 Jwolall) Liolall eloll alog
(14-17 axa.all

Language : Reset to factory settings: Display contrast:
English

Program cup length:

A
v

Auto Standby :

A
v

Cup heater:
A

Coffee temperature :

Hot water temperature :

“—

—

A
v

Start descaling:

A
v

Descaling alarm:
A

Water hardness :




Machine settings menu -

with direct water connection
enabled by service provider
(explanations on p. 14-17)
Menu de réglages machine

- avec connexion directe au
réseau d‘eau activée par le
fournisseur de service (explica-
tions p. 14-17)

Men fur Maschineneinstel-
lungen - mit Festwasseran-
schluss aktiviert durch den
Service Techniker (Erklarungen
auf S. 14-17)

Menu impostazioni macchina -
con connessione diretta alla
rete idrica, abilitata dal forni-
tore del servizio (spiegazioni
a pag. 14-17)

Menu de configuracion de la
maquina (con toma directa de
agua habilitada por el provee-
dor de servicios)(Instrucciones
en pags. 14-17)

Menu de configuragdes da
maquina - ligagao direta

ao abastecimento de agua
possivel com fornecedor de
servigos (explicagdes nas pp.
14-17)

Standby

Machine gebruikersmenu -
met directe wateraansluiting
aangesloten door service cen-
ter (uitleg op pagina 14-17)
Maskinindstillinger - med di-
rekte vandtilslutning aktiveret
(forklaringer pa s. 14-17)
Maskininstallningar meny -
med direktvattenkoppling
aktiveras av servicepersonal
(forklaringar pa sid. 14-17)
Maskin innstillinger- med
direkte vanntilkobling gjort av
service leverander (forklarin-
ger pa side 14-17)

Laitteen asetukset - Laite
suoravesiliitannassa. (Ohjeet
sivulla 14-17)

MeHto HacTpoek (ans
Kodbe-MaLLUnH ¢ NpsiMbIM
noaKmnioyYeHnem Bofbl) (CTp.
14-17)

Ustawienia menu ekspresu -
z bezposrednim podtgczeniem
wody dostepnym przy udziale
Serwisu Technicznego
(informacje na str. 14-17)
Menu nastaveni kavovaru - s
pfipojenim na vodu povolenym
poskytovatelem sluzeb
(postup na str. 14-17)

Meni z nastavitvami naprave

z neposrednim priklju¢kom za
vodo, ki ga je omogocil servi-
ser (pojasnila na str. 14-17)

MeHI0 3a HacTpoiika Ha

MalumHaTa - ¢ Npsiko
CBbp3BaHe C BOAEH M3TOYHMK
(obsicHeHus Ha cTp. 14-17)

Beallitasok meni - szerviz-

szolgaltato altal beallitott,
kozvetlen vizcsatlakozassal
(részletek az 14-17 oldalon)

X&) Meniu setari masina - cu cone-

xiune directa la apa, activata
de catre service-ul autorizat
(explicatii la pg. 14-17)

MevoU puBpigEwWY PNXavAg - He

ateuBeiag ouvdean pe TTapoxn
VEPOU, EVEPYOTTOINUEVN ATTO
TOV TTAPOXO UTTNPETIWV (TEA.
14-17)

Makine ayarlari meniisi -

hizmet saglayicisi tarafindan
etkin hale getirilen direkt su
baglantisi varsa (agiklamalar
s.14-17)

AR ERE-REEHEIT

BIMEXKRIITIAE
14-17 )

(#RE

O B 444 5% E -

NBEKRE(FER14-17H)

A1 A B - T 20| A
HlA MZUAE Saf X4
AHZS B B (pxxxx A

o &%)

Menu menetapan mesin -
dengan sambungan sumber
air dibolehkan oleh pembekal
perkhidmatan (penerangan di
ms. 14- 17)
Luumsmmmsm w‘lvi
mymmﬂﬂ‘l‘mmmvumaumﬁn
I (gA1aduanuun 14-17)
Loy &0 - aSlall whlac] aasld
a0zl 3950 (o ikl clall
(14-17 axaall 5 Juolaill)

Language :
English

Language : Reset to factory settings: Display contrast:
English

Program cup length:

A
v

Auto Standby :

A
v

Cup heater:
A

Coffee temperature :

Start descaling:

!

Descaling alarm:

Water hardness :

Hot water temperature :

4 —>

+—




Menu nastaveni kavovaru -
postup

Meni z nastavitvami naprave -
pojasnila

MeHIo 3a HacTpolika Ha
MalumHaTa - obsicHeHus

Beallitasok men - részletek penerangan

@ Explicatii meniu setari IRl Liun15evAILASaN - Atabune
masina Jwolaill - @Sl wlhblac] dosld

Mevou PuBpigewy unxavrg -

€TTEENYNTEIG
Program cup length: Auto Standby :

Machine settings menu -
explanations

Menu de réglages machine -
consignes

Menii der Maschineneinstel-
lungen - Erklarungen

Menu de configuragdes da
magquina - explicagdes

Machine gebruikersmenu -
uitleg

Maskinindstillinger - forklaringer

Maskininstéliningar meny -
forklaringar

Maskin innstillinger - forklaringer

Laitteen asetukset - Ohjeet

MeHIo HacTpoek

Ustawienia menu - informacje

Makine ayarlari mentisii -
aciklamalar

HEREERE-FALR

W CE R E-S BR

HAl MY i - HE

Menu menetapan mesin -

Menu impostazioni macchina -
spiegazioni

Menu de configuracion de la
maquina (instrucciones)

Language :
English

EN Language: English/English International/... EN Program cup Length: OFF/ON EN Auto standby: 30min/1h/2h/12h
FR Langue: Anglais/Anglais international/... FR Programmation volume tasse: FR Veille automatique: 30min/1h/2h/12h
DE Sprache: Englisch/Englisch International... désactivé/activé DE Auto Standby: 30min/1h/2h/12h
IT Lingua: Inglese/Inglese internazionale DE Tassenvolumenprogrammierung: AUS/EIN IT Stanby automatico: 30min/1h/2h/12h
ES Idioma: Inglés/Inglés internacional/... IT Programmazione volume tazza: ES Modo de espera automatico:
PT Idioma: Inglés/Inglés Internacional/... ON/OFF 30min/1h/2h/12h
NL Taal: Engels/internationaal Engels/... ES Programacion del tamafio de la taza: PT Modo de espera automatico:
DA Sprog: Engelsk/Engelsk International/... Encendido/Apagado 30min/1h/2h/12h
SE Sprak: Engelska/Engelska internationell PT Programar tamanho da chavena: NL Auto stand-by: 30min/1u/2u/12u
NO Sprak: Engelsk/Engelsk Internasjonal/ OFF/ON (Desligar/Ligar) DA Auto Standby: 30min/1 time/2 timer/12 timer
Fl Kieli: englanti NL Programmatie koplengte SE Auto Standby: 30min/1h/2h/12h
RU A3bik: aHrnmnckuii DA Indstilling af kopstarrelse: OFF/ON NO Hvilemodus: 30min/1 time/2 timer/12 timer
PL Jezyk: Polski/Angielski... SE Program koppstorlek : AV/PA FI  Menee virransaastétilaan:
CZ Jazyk: anglictina/Cestina mezinarodnil... NO Program kopplengde: AV/PA 30min/1h/2h/12h
S| Jezik: English/English International/... Fl  Kuppikoon ohjelmointi: Pois/Paélla RU AsTtooTkntoveHune: 30MuH/14/24/124
BG Esuk: AHrnuinckuesnk /MexayHapogeH RU T[MporpammupoBaHue obbema Yaluku: PL Tryb czuwania po: 30min/1h/2h/12h
aHrMUIACKM /... BKI1/BbIKI1 CZ Automaticky pohotovostni rezim:
HU Nyelv: Angol/Nemzetkdzi Angol/... PL Programowanie ilosci kawy: WYL./WEL. 30min/1h/2h/12h
RO Limba: Engleza/Engleza Internationala... CZ Programovani objemu $alku: VYPNU- S| Samodejna pripravljenost:
GR T\waoaa: English/English International/... TO/ZAPNUTO 30min/1h/2h/12h
TR Dil: ingilizce/Uluslararasi ingilizce/. .. S| Programiraj dolzino skodelice: BG ABTOMaTuueH pexuM Ha nsvakBaHe:
CN BT : ®iF Izklop/vklop 30MUH/1Y./24./120...
TW &5 :English/English International/... BG [Mporpamuparite obema Ha vawara: HU Automata energiatakarékos mod:
KR dof:Fo{/=x| goq W3KN/BKN 30p/16/26/126
MY Bahasa: Inggeris/Inggeris HU Mennyiség-programozas: BE/KI RO Intrare automata in stand-by:
Antarabangsal... RO Programare dimens. ceasca: 30min/1h/2h/12h
TH A111: Sngu/a9nquuIuiif/... OPRIT/PORNIT GR Autéparn evepyotroinan Aeiroupyiag
AR ... aJoal d =Vl a, bVl asll] GR Tpoypappatigpog TogdTtnTag KoUTrag: standby: 30min/1h/2h/12h
OFF/ON TR Otomatik Bekleme: 30 dak/1S/2S/12S
TR Fincan boyutu programlama: CN Bz : 302 80/1/ 1 at/2/ et /127 et
KAPALI/ACIK TW B ENBIMEETE: 3020 /1/NEE/2/ N/ 12/ B
CN iREME : X/ KR Zts ™M™ ZE:302/1AlZH2AIZH12A|12
TW fREEE : ERI/FTHE MY Auto Sedia: 30min/1j/2j/12j
KR 7{x| #&3 4 : OFF/ON TH quauaunodaTuiie: 30unii/1an./2am./
MY Program Ukuran cawan: 12414,
MATIKAN/HIDUP AR Jaclw/ds,8> 30 aglalil slaziwVl d209
TH evTdsunsuseanin : danie dclw 12/ uclo
AR sis/Sl] (oSl pz> dxop




Cup heater:

Cup heater: ON/OFF

Plateau chauffe-tasses:
MARCHE/ARRET

Tassenwarmer: EIN/AUS
Scaldatazze: ON/OFF
Calienta-tazas: Encendido/Apagado
Placa de aquecimento de chavenas:
ON/OFF [Ligar/Desligar]
Kopverwarmer: AAN/UIT
Kopvarmer: ON/OFF

Koppvarmare: PA/AV

Koppvarmer: AV/PA

Kupin Iammitin: Paalla/Pois
Moporpes vawwek: BKI1/BbIKJI1
Podgrzewacz filizanek: WE./WYL.
Nahfiva¢ $alku: ZAPNUTO/VYPNUTO
Grelnik skodelice: Vklop/izklop
Harpesaten 3a yawa: BKIT/U3KJ1
Csészemelegit6: BE/KI

Plita incalzire cesti: PORNIT/OPRIT
O¢eppaivopevn TAaka: ON/OFF
Fincan isitici: KAPALI/AGIK
IKFRINERER - FF/K

WFInESs : B/

Z dl<7]: ON/OFF

Pemanas cawan:
HIDUPKAN/MATIKAN

sruvauny: e/l

Olal/ it 198Ul s

Coffee temperature :

EN
FR
DE
T
ES
PT
NL
DA
SE
NO
FI
RU
PL

cz
SI

BG

HU

RO

GR

Coffee temperature: Low/Optimum/
High

Température café: Basse/Optimale/
Haute

Kaffeetemperatur: Niedrig/Optimal/Hoch
Temperatura caffé: Bassa/Ottimale/Alta
Temperatura del café: baja/éptima/alta
Temperatura do café: Baixa/Optima/
Alta

Koffietemperatuur: laag/optimaal/hoog
Kaffetemperatur: lav/optimal/hgj
Kaffetemperatur : Lag/Optimal/Hég
Kaffe temperatur: Lav/Optimal/Hay
Kahvin lampétila: Alhainen/Normaali/
Korkea

Temnepartypa kode: Hu3Kkas,
onTMManbHas, BbiCOKas

Temperatura kawy: Niska/Optymalna/
Wysoka

Teplota kavy: Nizka/Optimalni/Vysoka
Temperatura kave: Nizka/Optimalna/
Visoka

Temnepatypa Ha kadeTo: Hucka/
OnTtumanHa/Bucoka

Kéavé héfoka: Alacsony/Optimalis/
Magas

Temperatura cafea: Scazuta/Optima/
Ridicata

Oeppokpaaia kage: XapnAn/Idavikr/
YynAn

Kahve sicakhgi: Disuk/En Uygun/
Yuksek

mEERE « R/BES

meERE BIE/REES

Ul 2k F2/EMHES

Suhu kopi : Rendah/Optimum/Tinggi
aouuinIun : si/inuneau/ge

deaj o/ dlio/diaazio 16gg8ll 6,,> a> >

Hot water temperature :

EN

FR
DE
IT
ES
PT
NL
DA
SE
NO
FI
RU
PL
cz
SI
BG
HU
RO

GR

Hot water temperature: Low/Optimum/
High

Température eau chaude: Basse/
Optimale/Haute
Heisswassertemperatur: Niedrig/
Optimal/Hoch

Temperatura acqua calda:Bassa/Otti-
male/Alta

Temperatura del agua caliente: baja/
optima/alta

Temperatura da agua quente: Baixa/
Optima /Alta

Heetwater temperatuur: laag/
optimaal/hoog

Temperatur varmt vand: lav/optimal/hgj
Hett vattentemperatur: Lag/Optimal/Hog
Varmtvann temperatur: Lav/Optimal/Hay
Kuuman veden lampétila: Alhainen/
Normaali/Korkea

TemnepaTypa ropsiyev BoAbl: HU3Kas,
onTMMmarbHas, BbiCoKas

Temperatura gorgcej wody: Niska/Op-
tymalna/Wysoka

Teplota horké vody: Nizka/Optimalni/
Vysoka

Temperatura vroCe vode:
Nizka/Optimalna/Visoka

Temnepatypa Ha ropeLyaTa Boaa:
Hucka/OntumanHa/Bucoka

Forré viz héfoka: Alacsony/Optimalis/

Magas

Temperatura apa fierbinte: Scazuta/
Optiméa/Ridicata

Oeppokpaaia {eaTou vepou: XapnAr/
15aviki/YynAR

Sicak su sicakhgi: Disuk/En Uygun/
Yiiksek

BRE  BIRES

BGRE BIR/&E/ES

25 2 Y¥3/EMES

Suhu air panas:
Rendah/Optimum/Tinggi
anuuNiUTaU: A/t EN/F9
k_,)LlﬂJI clall OJIP ‘"1>,J)

d24; yoldlio/dinsio




Water hardness :
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Water hardness: Soft/Medium/Hard/
Very Hard

Dureté d‘eau: Douce/Moyenne/Dure/
Trés Dure

Wasserharte: Weich/Mittel/Hart/
Sehr Hart

Durezza dell‘'acqua:Dolce/Media/Dura/
Molto Dura

Dureza del agua: baja/media/alta/
muy alta

Dureza da agua: Macia/Média/Dura/
Muito Dura

Waterhardheid: zacht/medium/hard/
zeer hard

Vandhardhed: Blgd/Medium/Hard/

Meget hard
Vattenhardhet : Mjuk/Medium/Hart/
Valdigt hart
Hardhet vann: Blgtt/Medium/Hardt/
Veldig hardt

Veden kovuus: Pehmeéa/Keskikova/
Kova/Erittéin Kova

>KecTKkoCTb BOAbI: MsArkasi, cpegHen
XKECTKOCTMU, XKECTKas!, OYEHb XeCTkas
Twardo$é wody: Miekka/Srednia/
Twarda/Bardzo twarda

Tvrdost vody: Mékka/Stredni/Tvrda/
Velmi tvrda

Trdota vode:
Mehka/Srednja/Trda/Zelo trda
TebpaocT Ha BoaaTa: Meka/CpepnHa/
Tebpaa/MHoro TBbpAa
Vizkeménység: Lagy/Kozepes/
Kemény/Nagyon Kemény

Duritate apa: Redusa/Medie/Crescuta/
Foarte dura

>kAnpdTnTa vepou: MaAaké/Meaaoaio/
2kANPO/MoAU akAnpod

Su sertligi: Yumusak/Orta/Sert/Cok Sert
KREE : BPE/ME/FEEE

KREEE : BOKAES/REK/BREK
E0| Az A/E/E5/ a8t
Keliatan air: Lembut/Sederhana/Liat/
Sangat Liat L
AUNTTANLNUN: aau/lunany/
NITAN/NTEAWNIN

I &ai 0/ ol loaginl Jul8 ielall juuc

Descaling alarm:
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Descaling Alarm: ON/OFF

Alerte détartrage: MARCHE/ARRET
Entkalkungsalarm: EIN/AUS

Allerta decalcificazione: ON/OFF

Aviso de descalcificaciéon: Encendido/
Apagado

Alarme de descalcificagao: ON/OFF
(Ligar/Desligar)

Ontkalkingssignaal: AAN/UIT
Afkalkningsalarm: ON/OFF
Avkalkningsalarm : PA/AV

Avkalking alarm: PA/AV

limoitus kalkinpoiston tarpeesta: Paalla/
Pois

CoobLeHne 0 He0BX0AMMOCTU OUUCTKM
oT Hakvnu: BKI/BbIKI1

Sygnalizacja odkamieniania" Wt./WYL.
Signalizace odvapnéni:
ZAPNUTO/VYPNUTO

Opozorilo za odstranjevanje vodnega
kamna: Vklop/izklop

Anapma 3a KoTneH kambk: BKIT/U3KIT
Vizkémentesitési figyelmeztetés: BE/KI
Alarma decalcifiere: PORNIT/OPRIT
‘Evdeign apaidrwang: ON/OFF

Kire¢ gézme Uyarisi: AGIK/KAPALI
BRIGIRER : FF/%

FREGIZEE : $T5A/EEEA

ClAaA22 22f:ON/OFF

Penggera Penyahkerakan:
HIDUPKAN/MATIKAN
Wauliazawasiu: e/da

Bl Juseits bl | asio

Start descaling :

Start descaling: YES/NO

Démarrer détartrage: OUI/NON
Entkalkung starten: JA/NEIN

Avvio decalcificazione: SI/NO

Iniciar la descalcificacion: SI/NO
Iniciar a Descalcificagéo: SIM/NAO
Start ontkalking: JAINEE

Start afkalkningen: JA/NEJ

Borja avkalkningen : JA/NEJ

Start avkalking: JA/NEI

Aloita kalkinpoisto: Kyll&/Ei

HauaTb npouecc yaaneHus Hakvnu:
OAMHET

Rozpocznij odkamienianie: TAK/NIE
Spustit odvapnéni: ANO/NE

ZaCnite odstranjevanje vodnega kamna: Da/Ne
CrapTupaliite OTCTpaHsBaHETO Ha
KoTneHus kambk: OA/HE
Vizkémentesités inditasa: IGEN/NEM
ncepere decalcifiere: DA/NU
Ekkivnoan agaidrwong: YES/NO
Kire¢ ¢bzme islemini baslatin:
EVET/HAYIR

FBRE - R/

FIABRES | HESR/A

ClAaAI Y AlE: YES/INO

Mulakan penyahkerakan: YA/TIDAK
Buvinntseaasu: la/lu

Y pss bl @3 el
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HU
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Filter: OFF/ON/Change filter/Exit

Filtre: ARRET/MARCHE/Changer filtre/
Sortie

Filter: AUS/EIN/Filter tauschen/Beenden
Filtro: OFF/ON/Cambio Filtro/Esci
Filtro: Activado/Desactivado/

Cambiar filtro/Salir

Filtro: OFF/ON/Mudar o filtro/Sair

Filter: UIT/AAN/Vervang filter/Beéindigen
Filter: OFF/ON/Skift filter/Exit

Filter : AV/PA/Byt filter/Avsluta

Filter: AV/PA/Bytt filter/Ut av meny
Suodatin: Pois/Paalla/Vaihda suodatin/Exit
PunbTp:BbIKI/BKI1/3ameHnTb
¢unbTp/Bbixoa,

Filtr: WYL./WL/Wymien filtr/Wyjscie
Filtr: VYPNUTO/ZAPNUTO/

Vymenit filtr/Odejit

Filter: 1zklop/Vklop/Zamenjaj filter/Izhod
duntbp: N3KI/BKI/Cmenn dmntbpal/
Naxon

Filter: KI/BE/Filter cseréje/Kilépés
Filtrare: OPRIT/PORNIT/

Schimba filtru/lesire

OAirpo: OFF/ON/ANayr| @iATpou/EE0d0g
Filtre: KAPALI/ACIK/Filtreyi degistirin/
Cikis

TiRER : RLRE/ERE/FERIRE

B - RERE/ERE/FERBEORH
M= ZE: OFF/ON/& 4= EE| Wh/Ltto|
Penapis: MATIKAN/HIDUPKAN/Tukar
penapis/Keluar

insas: dandaldouiinsasaan

29,5 sl Sl i ©olall

R 1Y

Exit CN BH
Sortie TW BH
Beenden KR U717]
Esci MY Keluar
Salir TH aan
Sair AR z9,>
Beéindigen

Exit

Avsluta

Ut av meny

Exit

Bbixog

Wyjscie

Odejit

Izhod

N3xon

Kilépés

lesire

‘E€odog

Cikis

Display contrast:

EN Display contrast: 1/2/.../10

FR Contraste affichage: 1/2/.../10

DE Display Kontrast: 1/2/.../10

IT Contrasto display:1/2/.../10

ES Contraste de la pantalla: 1/2/.../10
PT Contraste do visor: 1/2/.../10

NL Contrast van de display: 1/2/.../10
DA Display kontrast: 1/2/... /10

SE Display kontrast :1/2/.../10

NO Skjerm kontrast: 1/2..../10

FI Naytdn kontrasti: 1/2/.../10

RU ApkocTb akpaHa: 1/2/.../10

PL Kontrast wySwietlacza: 1/2/.../10
CZ Kontrast displeje: 1/2/.../10

S| Kontrast prikazovalnika: 1/2/.../10
BG KoHTtpacTt Ha gucnnes: 1/2/.../10
HU Kijelzd kontraszt: 1/2/.../10

RO Contrast display: 1/2/.../10

GR AvrtiBean 08dvng: 1/2/.../10

TR Kontrasti gérintileyin: 1/2.../10
CN ERIB|EXLE : 1/2/.../10

TW BERELH: 1/2/...10

KR Cl|aZ20o] chH|: 1/2/.../10

MY Kontras paparan: 1/2/.../10

TH auaudauasaudaina: 1/2/.../10
AR 1/2/.../10 :dilidl ¢pls

Reset to factory settings :

EN

FR
DE

IT

ES

Reset to factory settings:

YES/NO

Retour aux réglages usine: OUI/NON
Wiederherstellen der Werkseinstel-
lungen: JA/NEIN

Reset alle impostazioni di fabbrica:
SI/NO

Restablecer la configuracion

de fabrica: SI/NO

Repor as definigbes de origem:
SIM/INAO

Terug naar fabrieksinstellingen: JA/NEE
Gendan fabriksindstillinger: JA/NEJ
Aterstall till fabriksinstélliningar: JA/NEJ
Tilbakestill til fabrikkinnstillinger: JA/NEI
Palauta tehdasasetukset: Kyll&a/Ei
BosBpaT k 3aBoACKMM HacTporikam:
OA/HET

Przywr6¢ ustawienia fabryczne: TAK/NIE
Obnovit vyrobni nastaveni: ANO/NE
Ponastavi tovarniske nastavitve: Da/Ne
HynupaHe no dabpuyHuTe HacCTpPOWKM:
OA/HE

Gyari értékek visszaallitasa: IGEN/NEM
Revenire la setarile din fabrica: DA/NU
Alaypa®r Epyo0TATIOKWY PUBUITEWV:
YES/NO

Fabrika ayarlarina dénis: EVET/HAYIR
MEHIZRE : BIE

EERBHRE : BR/A

S E£35t MY =Z £7|8t: YES/NO
Set semula ke menetapan kilang:
YATDAK N
aaazad Iuaidua1Tseeu: la/lu

Y/ p=i (guaall laws é3le|




Removal of water tanks -
with direct water connection

Oter les réservoirs d‘eau - avec
connexion a 'eau courante

Wassertanks abnehmen -
bei direktem Anschluss an
das Wasserleitungsnetz

Rimozione dei serbatoi per
I‘acqua - con collegamento
diretto alla rete idrica

Extraccién de los depdsitos
de agua (con toma directa
de agua)

Remogao dos depositos de
agua - com ligagéo direta ao
abastecimento de agua

Verwijderen van watertanks -
met directe wateraansluiting

Aftagning af vandtanke -
med direkte vandtilslutning

Borttagning av vattentankar -
med direktvattenanslutning
Fjerne vanntanker -
med vanntilkobling
Vesiséilion irrottaminen -
Suoravesiliitanta
M3BneyeHne pesepeyapa
A5 Bogb! (C NPAMBIM
NOAKIMIOYEHUEM BOAbI)
Usuwanie zbiornikdw
wody - z bezposrednim
podtaczeniem wody
Vyjmuti nadob na vodu -
s pfipojenim na vodu
Odstranjevanje posod za
vodo — z neposrednim
prikljuékom za vodo
OTcTpaHsiBaHe Ha
KOHTeliHepuTe 3a BoAa -
C NpsIKO CBbP3BaHe C BOAEH
U3TOYHMK

Standby

A viztartaly eltavolitasa - koz-
vetlen vizcsatlakozas esetén

IE@ Scoatere recipiente apa - cu
conexiune directa la retea

A@aipean deEAPEVLIV VEPOU
- ME atreuBeiag auvdean pe
TTapoxn vepou

Su haznesinin ¢ikartiimasi -
direkt su baglantisi varsa

BRKE-BIMEKRR

BBRKFE- KR

[& =S XMHst7| - &= 44

o
ol Ze

Pengalihan tangki air - dengan
sambungan sumber air

nsnanduii - Teafiduna
Uman

clall oy g - slall Sl ald
gl




Removal of water tanks - Borttagning av vattentankar - A viztartaly eltavolitasa - kdzvet-
without direct water connection utan direktvattenanslutning len vizcsatlakozas nélkil

Oter les réservoirs d'eau - Fjerne vanntanker - IR@ Scoatere recipiente apa - fara
sans connexion a l‘'eau uten vanntilkobling conexiune directa la retea
courante Vesisailién irrottaminen - AQaipean deEAUEVLIV VEPOU -

Wassertanks abnehmen liman suoravesiliitantaa Xwpig atTreudeiag ouvdean Ye
- ohne Anschluss an das M3BneyeHune pesepsyapa TTapoxn vepou
Wasserleitungsnetz Ans soabl (6e3 npsAmoro Su haznesinin ¢ikartiimasi -

Rimozione dei serbatoi per NOAKMYEHNs BOAbI) direkt su baglantisi yoksa
I'acqua - senza collegamento Usuwanie zbiornikow B RO FE- AR AE A MEAORRT
diretto alla rete idrica wody - bez bezposredniego BRBROKE-EIMEAORE

Extraccion de los depdsitos podtaczenia wody E8 M7Hst7| - &4 edZ0| of
de agua (sin toma directa de Vyjmuti nadob na vodu - AL
agua) bez pfipojeni na vodu Pengalihan tangki air - tanpa

Remogao dos depésitos de Odstranjevanje posod za sambungan sumber air
agua - sem ligagao direta ao vodo - brez neposrednega n1508A0NUN - Toelufidgana
abastecimento de agua priklju¢ka za vodo Uman

Verwijderen van watertanks - OTCTpaHsBaHe Ha o9y u9 - clall olils b
zonder directe wateraansluiting KOHTeliHepu 3a Boaa 6e3 ivladl clall

Aftagning af vandtanke - NPsIKO CBbp3BaHe C BOAEH
uden direkte vandtilslutning N3TOYHUK




IEM Daily cleaning - IN[®1 Daglig rengjering - @ Curatare zilnica - cu conexiu-
with direct water connection med vanntilkobling ne directa la reteaua de apa
Entretien quotidien — Paivittdinen puhdistus - Huepno1o¢ kabapiopog -
avec connexion directe a I'eau Suoravesiliitanta Je ameuBeiag ouvdean pe
IBE Tagliche Reinigung - bei E>xeHeBHas ouncTka (¢ TTapoxn vepou
direktem Anschluss an das MPAMBIM MOAKMIOYEHNEM Gunliik temizlik -
Wasserleitungsnetz BOAbI) direkt su baglantisi varsa
Pulizia giornaliera - Codzienne czyszczenie - BEE%-B R A EKIRER
con collegamento diretto alla z bezposrednim B EER-IMEKRE
rete idrica podtgczeniem wody UMl HA - Bl A
Limpieza diaria (con toma Kazdodenni ¢isténi - el 3=
directa de agua) s pripojenim na vodu Pembersihan harian - dengan
Limpeza diria - com ligacdo Vsakodnevno ¢is¢enje — z sambungan sumber air
direta ao abastecimento de neposrednim prikljukom nsvinaNdzatmlsEiniu -
agua za vodo Teafidanauinan
Dagelijkse reiniging - E)xXefjHeBHO No4ncTBaHe - ¢ cloll dog go - o004l Caulniill
met directe wateraansluiting NPsIKO CBbp3BaHe C BOAEH ilwall
Daglig rengering - N3TOYHUK
med direkte vandtilslutning Napi tisztitas - kézvetlen
Daglig rengéring - vizcsatlakozas esetén
med direktvattenanslutning

Standby




Daily cleaning - without direct Daglig rengjering - IR@ Curatare zilnica - fara conexi-
water connection uten vanntilkobling une directa la reteaua de apa
Entretien quotidien — sans Paivittainen puhdistus - Huepnraiog kaBapiopdg -
connexion directe a I'eau liman suoravesiliitantaa Xwpig ateubeiag auvdean pe
Té&gliche Reinigung - ohne ExepnHeBHas ouncTka (6e3 TTAPOXK VEPOU
Anschluss an das Wasser- NPSAMOro NoAKNtoYeHNs Ginluk temizlik -
leitungsnetz BOAbI) direkt su baglantisi yoksa
Pulizia giornaliera - Codzienne czyszczenie - B BE¥%-R B A MEKRE
senza collegamento diretto bez bezposredniego B EER-EIMEKRE
alla rete idrica podtaczenia wody UMl HA - E|4 24740|
Limpieza diaria (sin toma Kazdodenni giténi - ot B2
directa de agua) bez pfipojeni na vodu Pembersihan harian - tanpa
Limpeza diaria - sem ligagéo Vsakodnevno &iséenje — sambungan sumber air
direta ao abastecimento de brez neposrednega MsvinANgEza)alsEdIu -
agua priklju¢ka za vodo Toelufidanatiinan
Dagelijkse reiniging - zonder E>XeHEBHO NOYNCTBaHe clall dog G9 - (poodl Laulaill
directe wateraansluiting - 6e3 npsiko cBbp3BaHe C il
Daglig rengaring - BOJEH N3TOUHUK
uden direkte vandtilslutning Napi tisztitas - kézvetlen
Daglig rengéring - vizcsatlakozas nélkiil
utan direktvattenanslutning

Standby




Programming cup length
Programmation de la
grandeur de tasse

Programmering af kopstarrelse
Programmera koppstorlek
Programmere kopplengde

Tassenvolumen programmieren Kuppikoon ohjelmointi

Programmazione volume
tazza

Programacion del tamario de
la taza

Programar o tamanho da
chavena

Koplengte programmeren

EN Check in the machine settings
menu (see page 12) that the
“program cup length” setting is
activated (ON).

Contrélez dans le menu de
réglages machine (cf. page 12)

si le parametre ,Programmation
volume tasse* est activé.

Im Meni der Maschineneinstellun-
gen (siehe Seite 12) sicherstellen,
dass die Tassenvolumenprogram-
mierung aktiviert ist (EIN).

IT  Verificare nel menu impostazioni
macchina (vedi pag.12) che il
programma volume tazza sia
attivato (ON).

Compruebe en el menu de
configuracion de la maquina
(véase pagina 12) que la opcioén
Lprogramacion del tamafo de la
taza"“ esta activada (Encendido).
Verifique no menu de configu-
ragbes da maquina (ver pagina
12) se a opgdo “programar taman-
ho da chavena” esta ativada (ON).
Ga in het machine usermenu

na (zie pagina 12) of de setting
,koplengte programmeren* is
geactiveerd (AAN).

| menuen ,maskinindstillinger”
(s.12) kontrolleres at ,indstilling af
kopstarrelse” er aktiveret (On).
Kontrollera maskinens installnins-
meny (se sid 12) att ,programme-
ring av koppstorlek® &r aktiverad
(PA).

Kontroller i menyen maskin
innstillinger (se side 12) at
Lprogram kopplengde*“ er aktivert
(PA).

FR

DE

ES

PT

NL

DA

SE

NO

Fl

RU

PL

Sl

RO

TR

[MporpammupoBaHue obbema
YaLLkm

Programowanie ilosci kawy
Programovani objemu Salku
Programiranje dolzine skodelice
Mporpamuparite obema

Ha vawara:

Tarkista keittimen asetuksista
(katso sivu 12), ettad “kuppikoon
ohjelmointi“ on asennossa (Paalla).
MpoBepbTe B MeEHIO kKOdhe-MaLLWHbI
(cm. cTp. 12), yTo HacTpoiika
LMporpammmpoBaHue obbema
valukm® aktuBmupoBaHa (BKI1.).
Sprawdz w ustawieniach menu
(patrz str.12) czy ,Programowanie
ilosci kawy" jest wigczone (WL.).
Zkontrolujte v menu nastaveni
kavovaru (viz str. 12), Ze nasta-
veni ,programu objemu Salku*“ je
aktivovano (ZAPNUTO).

Preverite meni z nastavitvami
naprave (glejte stran 12), ali je vklju-
&ena nastavitev »Dolzina skodelice
programac.

MpoBepeTe B MEHIOTO 3@ HACTPOMKN
Ha MalumHaTa (Bux cTp. 12) ganu
HacTpolikaTa “nporpamupare obema
Ha Yawa“ e akTuempaHa (BKIT)
Ellendrizze a beallitasok meniiben
(lasd 12. oldal), hogy a ,Meny-
nyiség-programozas"” aktivalva
van-e (BE).

Verifica in meniu pentru setari
masina (vezi pg. 12) daca optiunea
de setare a dimensiunii cestii este
activata (PORNIT).

EAéyETe TO Jevou puBpioewv TNG
unxavng (BAétre aghida 12), o

n PUBUION «TTPOYPAUMATIOUOG
TTOaATNTAG KOUTTAGY €ival
evepyotroinuévn (ON).

4Fincan boyutu programlama*“
ayarinin etkinlestirildigini (ACIK)
makine ayarlari menUstinden (bkz.
sayfa 12) kontrol edin.

Kavémennyiség programozasa
@ Programare dimens. ceasca
MpoypAUUATIOUOS TTOGOTNTAG

KoUTTag

Fincan boyutu programlama

REMNE

BRERE

KR

FETY

ZZ2O 57|

Pengaturcaraan ukuran cawan
s Tdsunauseauin
wsSIl px> a5

CN

T™W

KR

MY

TH

ENEBRRERLPRE (121)
"iRENB IR ()
TERDUMIE R E P RN BRREL
HEETRFERE12E).

&l A i (12801 x| & Z)oll M
I FEF 23 MEo| gy
3HON)EZlo U=X| ZelgLch
Semak di menu penetapan mesin
(lihat ms 12) yang menunjukan
spengaturcaraan ukuran cawan)
diaktifkan (HIDUPKAN).
MTDAHALNNYNITAIANATDN (),
vun 12) Mladalagu (da) 60
Tdsunsuseauin“ uan .
“sS)l p2> inay” S 809 Lo 35T
(12 axaall) aSlall whblac] aasld 9
ON sl aeing e




Descaling (4 Remove filters) Afkalkning (4 Skift filter) Odstranjevanje vodnega kam- Kireg gbzme islemi
Détartrage (4 Retirez les filtres) Avkalkning (4 Ta bort filter) na (4 Odstranite filtre) (4 Filtreleri gikarin)
Entkalkung (A Filter entfernen) Avkalking (4 Ta av filter) OTCcTpaHsiBaHe Ha KOThneH BRiE (A BRRIEIEES)
Decalcificazione Kalkinpoisto (A Poista mahdol- kambk (A OTcTpaHeTe BREE (A BERIBL)

(& Rimuovere i filtri) liset/vedensuodattimet) untpute) Cla7de (adHs ZEHE X
Descalcificacion YaaneHue Hakvnu Vizkdmentesités (4 Vegye ki/ Hall FHUAIR)

(4 Extraiga los filtros) (4 CHUMUTE DUNBTPDI) a filtereket) Penyahkerakan (4 Alih keluar
Descalcificagdo (A Remova Odkamienianie (A Usun filtry) [[R®1 Decalcifiere (A Scoateti filtrele) penapis) .

os filtros) Odvapnéni (4 Napliite AgpaldTwan (& AQaipéaTe Ta ANAITEa AU (A nanfingay)
Ontkalken (& Verwijder filters) odvapniovagem) @iATPQ) (A o)l dlj]) oluw,dl @)

1 Standby

Descaling needed @

~ )’ 7 Automatic
2’40 stop



Descaling (rinsing) Kalkinpoisto (huuhtelu) IR Decalcifiere (clatire)
Détartrage (ringage) Mpouecc yaaneHus Hakvnm AQaAATWan (EKTTAUGN)
Entkalkung (spiilen) (MpombiBKa) Kireg gézme islemi (durulama)
Decalcificazione (risciacquo) Odkamienianie (ptukanie) BREE (%)

Descalcificacion (aclarado) Odvapriovani (proplachovani) BREGCE )
Descalcificagdo (limpeza) Odstranjevanje vodnega ClAAURT HRE =2
Ontkalken (spoelen) kamna (spiranje) #3)

Afkalkning (rensning) OTcTpaHsBaHe Ha KOTNeH Penyahkerakan (bilasan)
Avkalkning (skéljning) KaMbK (M3nnakBaHe) N15UWLaNAIIY (N15819)
Avkalking (skylle) Vizkémentesités (6blités) (Jaudl) &l 3l a5

\g Fill water
/ H‘.f Push a button H

3L 1 e

Rinsing




Accessories (not included)
Accessoires (non inclus)
Zubehdr (nicht inklusive)
Accessori (non inclusi)

Accesorios (no incluidos)
Acessorios (nao incluidos)
Accessoires (niet inbegrepen)
Tilbehar (ikke inkluderet)
Accessoarer (inte inkluderade)
Tilbehear (ikke inkludert)

Lisatarvikkeet (tilattavissa)

Akceccyapsl

Akcesoria (nie zawrte w
zestawie)

Prislugenstvi (neni sou&asti)

Dodatna oprema (ni
prilozena)

Akcecoapyt (He ca BKITHOYEHN)

Kiegésziték (nem részei a
csomagnak)

IR@ Accesorii (nu sunt incluse)

Ageagoudp (dev
gupTtrepIAapBavovTai)

Aksesuarlar (dahil degil)

Mtk (FEBTME)

M SEDER)

HAMIME| (EEEl0] UK| 2£S)

Aksesori (tidak disertakan)

alnsaundsu (udaunn)

(dgauiiio pe) llguumsyl

EN Descaling kit RO Kit decalcifiere
5035/GEMINI FR Kit détartrage GR KT apaAdtwang
DE Entkalkungs-Set TR Kireg gdzme Kiti
IT Kitdidecalcificazione CN BRIFIES
ES Kit de descalcificacion TwW BREELES
PT Kitde descalcificacio KR CIAZYE 7|E
NL Ontkalkingsset MY Kit penyahkerakan
DA Afkalkningskit TH ILan15wza1NnsIY
SE Avkalkningskit AR <lu,il dlj| dcgoxo
7/ NO Avkalkingsett
F| Kalkinpoistoaine
RU Habop ans
yAaneHus Hakunm
pL Zestaw do
odkamieniania
5036/CS cz Odvapnovaci sada
12x g| Komplet za odstran-
jevanje vodnega
kamna
Bg Komnnekr 3a
OTCTpaHsiBaHe Ha
KOTNEH KaMbk
g Hu Vizkémentesitd
E készlet
=41
25
= :Ial
= | =5
(==
EN Filter kit RO Kit filtrare
5045/2 FR Kit filtre GR KT giATpou
DE Filter-Set TR Filtre seti
IT Kit filtro CN TEHFEH
ES Kit de filtros TW O
PT Kit de filtro KR s+ ZE7IE
NL Filterset MY Kit penapis
DA Filterkit TH aannsav
SE Filter kit AR ilall acgazo
NO Filter sett
Fl Vedensuodatin
RU KomnnekT ounbTpos
PL Zestaw filtrow
CZ Sada filtrti
S| Komplet s filtrom
BG Komnnekt huntpu

Filter készlet




Technical data Tekniset tiedot BRSEK
Données techniques TexHnyeckne AaHHbIe R
Technische Daten Dane techniczne Jl& KtE

Dati tecnici Technicka specifikace PEIEREGITE]
Datos técnicos Tehni¢ni podatki dayannmaiia
Especificacdes técnicas TexHU4ecKn aHHM

Technische gegevens Technikai adatok
Teknisk data IR@ Date tehnice

Teknisk data TexVIKEG TTANPOYOPIES
Tekniske data Teknik veriler

GEMINI 200

=156 cm ] 36.9cm [T141.5cm

max. 2300 W

15 Kg

3L

<70 dbA

&

N

P | 16 Bar Max. 19 Bar
B

0

o)

Machine performance Laitteen suorituskyky ATT6800n PUNXavAg
Performance machine Mpoun3BOANTENBHOCTL Kodhe- Makine performansi
Maschinenleistung MaLLMHbI HBRtERE
Performance della macchina Wydajnoéé ekspresu OB S A8 5
Rendimiento de la maquina Predstaveni kavovaru HAl Hs
Desempenho da maquina Zmogljivost naprave Prestasi mesin
Capaciteit van de machine TexHU4Yeckn nokasatenu Ha ANSTOULVAILAZDY
Maskinens ydeevne maluvHaTa asSlall bl
Maskinprestanda Teljesitmény adatok

Maskinytelse IR Performante ale masinii

AU'It MA

25ml 60 ml ~160/hr
40 ml 150 ml ~148/hr
110 ml 300 ml ~80/hr

@ 125 ml 400 ml 10 L/hr - 15 L/hr
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EiRmE U
M

Kitaran semula
N353 laAa
»9:l 6sle]

Kierratys

MosTopHas nepepaboTka
Recykling

Recyklace

Recikliranje
Peunknupaxe
Ujrahasznositas

IR@ Reciclare

Recycling
Recyclage
Recycling
Riciclaggio

Reciclaje
Reciclagem
Recycling
Genanvendelse

Atervinning
Resirkulering

AvakUkAwaon
Geri Doniisiim

@ EN Environment protection first! RO Protejarea mediului inconjurator este cea mai importanta!

FR Participons a la protection de I'environnement! GR MpoaTagia Tou TepIBarlovTog TTpwral

%(:9 DE Denken Sie an den Schutz der Umwelt! TR Ik 6nce gevre korumasi!

IT Prima di tutto la salvaguardia dell‘ambiente! CN HREBRPFE— !

ES La proteccion del medio ambiente es lo primero. TW RIBIREE X!

PT A protegdo ambiental em primeiro lugar! KR EZd 2357 A

NL Milieubescherming eerst! MY Utamakan perlindungan persekitaran!

DA Beskyttelse af miliget kommer farst! TH dndavFwsaauiduasisusn!

SE Miljgskydd forst! AR Noi axl d,la>

NO Miljgvern forst!

FI  Ympéristoystavallisyys

RU TMo3aboTbTech 0 3awuTte okpyxatoLei cpeapi!

PL Ochorna $rodowiska na pierwszym miejscu!

CZ Ochrana zivotniho prostfedi na prvnim misté!

S| Najprej zavarujte okolje!

BG OnasBaHeTo Ha okonHaTa cpefa e OT MbPBOCTENEHHO
3HayeHue!

HU A kérnyezetvédelem fontos!

EN Your appliance contains valuable materials which can be RO Dispozitivul dvs. contine materiale valoroase, ce pot fi
recovered or recycled. Leave it at a collection point. reciclate. Lasati-l la un centru de colectare.

FR Votre appareil contient de nombreux matériaux valorisa- GR H gugkeun oag trepiéxel TTOAUTIUA UAIKA, T OTToia
bles ou recyclables. Retournez donc I‘appareil a un point uTTopoUV va avaktnBouv ) va avakukAwBouUv. AQAaTe Ta
de récolte de votre ville ou de votre commune. ae £va anpeio oUAAOYNG.

DE Ihr Gerat enthalt wertvolle Rohstoffe, die wieder verwertet TR Cihaziniz, geri donustirllebilen veya geri kazanilabilen
werden kénnen. Geben Sie lhr Gerat deshalb bitte bei degerli malzemeler icermektedir. Nespresso Club ile
einer Sammelstelle lhrer Stadt oder Gemeinde ab. iletisime gegin.

IT Il vostro apparecchio contiene materiali che possono CN ZHEZaE—LRBERATRKNENENT R, BT
essere riciclati. Lasciatelo in un punto di raccolta. HERR =,

ES Su maquina contiene materiales valiosos que se pueden TW RN SERNAREKRNYE , FETRERK
recuperar o reciclar. LIévela a un punto de reciclaje. I sE 2.

PT O seu equipamento contém materiais valiosos que podem KR 0| 7|7|E 3|+ElHU X2 7tsst ASSHRIEES =
ser recuperados ou reciclados. Deixe-o num ponto de st AaLich 2ot REMIE AR 2 #HE X[REA0] B2
recolha. SHAIL.

NL Uw appartaat bevat waardevolle materialen die hersteld MY Perkakasan anda mengandungi material berharga yang
of gerecycled kunnen worden. Breng het naar een boleh di pakai gunakan atau dikitar semula. Tinggalkan ia
verzamelpunt. di pusat kutipan. . . .

DA Apparatet indeholder veerdifulde materialer, der kan TH adnsawavgalsznaumeaidanamnsariminfiudnimmia
genanvendes eller genbruges. Efterlad det pa en gen- wrnauu 1o vnle ngauniviasavlifuTswuslada
brugsstation. AR LgS sl Ui 9l 65lely aubail] dblS doyd Dilgo inSlo Jasis

SE Din maskin innehaller vardefulla material som kan gl das; aie
ateranvandas eller atervinnas. Ldmna den pa en
atervinningsstation.

NO Apparatet inneholder verdifulle materialer som kan gjen-
vinnes eller resirkuleres. Leveres til gjenvinning.

Fl Laitteesi valmistusmateriaalit voidaan kayttaa uudelleen
tai kierrattaa.

RU Bala kode-malumHa coaepXuT LeHHble matepuansl,

ANsi KOTOPbIX BO3MOXHO BOCCTaHOBIEHWE UMW NOBTOPHas
nepepabotka. OTnpaBbTe €ro Ha NyHKT cbopa O0TX0A0B.

PL Twoje urzadzenie zbudowane jest z materiatéw, ktére
moga by¢ odzyskane lub poddane recyklingowi. Pozostaw
je w odpowiednim punkcie zbiorki.

CZ Vas pristroj obsahuje cenné materialy, které Ize recyklo-
vat. Odevzdeijte jej do sbérného mista.

S| VaS$a naprava vsebuje dragocene materiale, ki jih je
mogoce znova uporabiti ali reciklirati. Zavrzite jo na zbirno
mesto.

BG Bawwusat ypen cbabpxa LEeHHWU maTepuanu, Kouto morat
na 6baat obpaboTeHn unu peumknmpaxun. OctaBeTe ro B
cbOupaTeneH NyHKT.

HU Az On késziiléke értékes, Ujra felhasznalhaté vagy Ujra-

hasznosithato anyagokat tartalmaz. A készuléket juttassa
el egy gyUjtépontra.

N




EN

FR

DE

ES

PT

NL

DA

EC declaration of conformity
Déclaration de conformité CE
EG Konformitatserklarung
Dichiarazione di conformita CE
Declaracion de conformidad
con la CE

Declaragao de conformidade
CE

EG-verklaring van
overeenstemming

=

Espresso Coffee Machine: this product complies with
the Machinery Directive 2006/42/EC and the EMC
Directive 2004/108/EC.

Espresso Coffee Maker: this product complies with the
Low Voltage Directive 2006/95/EC, the EMC Directive
2004/108/EC and the EuP Directive 2009/125/EC.
Machine a expresso: ce produit est conforme aux
directives européennes Machines 2006/42/CE et CEM
2004/108/CE.

Cafetiere expresso: ce produit est conforme aux direc-
tives européennes Basse Tension 2006/95/CE, CEM
2004/108/CE et Ecoconception 2009/125/CE.

Espresso-Kaffeemaschine: dieses Produkt stimmt mit
der Maschinenrichtlinie 2006/42/EG und der EMV-
Richtlinie 2004/108/EG Uberein.
Espresso-Kaffeemaschine: dieses Produkt stimmt mit
der Niederspannungsrichtlinie 2006/95/EG, der EMV-
Richtlinie 2004/108/EG und der Okodesign-RichtIinie
2009/125/EG (iberein.

Macchina da Caffé Espresso: Questo prodotto &
conforme alla Direttiva Macchine 2006/42/CE e alla
Direttiva EMC 2004/108/CE.

Macchina da Caffé Espresso: Questo prodotto &
conforme alla Direttiva Bassa Tensione 2006/95/CE,
alla Direttiva EMC 2004/108/CE e alla direttiva EuP
2009/125/CE.

Maquina de café Espresso: este producto cumple la
Directiva 2006/42/CE sobre maquinas y la Directiva
2004/108/CE sobre compatibilidad electromagnética.
Maquina de café Espresso: este producto cumple la
Directiva 2006/95/CE sobre baja tension, la Directiva
2004/108/CE sobre compatibilidad electromagnética
y la Directiva 2009/125/CE sobre los productos que
utilizan energia.

Maquina de Café Espresso: Este produto esta em
conformidade com a Diretiva 2006/42/CE relativa as
maquinas e com a Diretiva 2004/108/CE relativa a
compatibilidade eletromagnética.

Maquina de Café Espresso: Este produto esta em
conformidade com a Diretiva 2006/95/CE relativa a
limites de tens&o, com a Diretiva 2004/108/EC relativa
a compatibilidade eletromagnética e com a Diretiva
2009/125/CE relativa a consumo de energia.
Espresso koffiezetappartaat: dit product voldoet aan
de machinerichtlijn 2006/42/EG en de EMC-richtlijn
2004/108/EG.

Espresso koffiezetappartaat: dit product voldoet aan
laagspanningsrichtlijn 2006/95/EG, de EMC-richtlijn
2004/108/EG en de EuP-richtlijn 2009/125/EG
Espresso Kaffemaskine: Dette produkt hgrer under ma-

skindirektiv 2006/42/EF og EMC-direktivet 2004/108/EF.

Espresso Kaffemaskine: Dette produkt hgrer under
Lavspaendingsdirektivet 2006/95/EC EMC-direktivet
2004/108/EC og EuP-direktivet 2009/125/EF.

EF-overensstemmelseser-
kleering

EC-férsékran om
odverensstammelse

EU samsvars erklaering

Keittimen laatustandardit

[exnapaums o cooTBETCTBUM

Deklaracja zgodnosci EC
ES prohlaseni o shodé
Izjava o skladnosti za EU

SE

NO

Fl

RU

PL

cz

Si

BG

HU

CbOTBETCTBUE

PR B2 RN 14 75 B

BERETA RS

EC & M
Pengisytiharan
pematuhan EC

Espresso kaffemaskin: Denna produkt uppfyller maskin-
direktivet 2006/42/EC och EMC-direktivet 2004/108/EC.
Espresso Kaffemaskin: Denna produkt uppfyller lagspan-
ningsdirektivet 2006/95/EC, EMC-direktivet 2004/108/EC
och EuP-direktivet 2009/125/EC.

Espresso kaffe maskin: Dette produktet oppfyller kra-
vene til maskin direktiv 2006/42/EC samt EMC Direktiv
2004/108/EC

Espresso kaffe maskin: Dette produktet oppfyller kra-
vene til lav spenning direktiv 2006/95/EC , EMC Direktiv
2004/108/EC samt EuP direktiv 2009/125/EC

Espresso kahvinkeitin: Tama tuote on valmistettu direk-
tiivien 2006/42/EC ja EMC 2004/108/EC mukaisesti.
Espresso kahvinkeitin: Tdma tuote on valmistettu
pienjannite direktiivien 2006/95/EC, EMC Directive
2004/108/EC, seka EuP 2009/125/EC mukaisesti.
[laHHOe yCTpoiicTBO COOTBETCTBYET [INpeKTuBe O Me-
xaHuyeckom obopyaosaHum 2006/42/EC v Anpektvise
0 COBMECTUMOCTM U3LENUIA, U3My4atoLLmMX SneKTpomar-
HuTHoe none 2004/108/EC.

[aHHoe ycTpoiicTBO paspaboTaHo B COOTBETCTBUM

¢ [INpeKTUBOIA O HU3KOBOMLTHOM 06OPYAOBAHNN
2006/95/EC, IMpeKTVBOI O COBMECTVMOCTU U3AENWIA,
n3nyyaroLmx anekTpomarHuTHoe none 2004/108/EC un
[vpexTvBe 06 N3[ENUsX, UCNONb3YHOLLMX SNEKTPOSHEP-
rvo 2009/125/EC.

Ekspres do kawy: Produkt ten jest zgodny z Dyrek-
tywa Maszynowa 2006/42/EC oraz Dyrektywa EMC
2004/108/EC.

Ekspres do kawy: Produkt ten jest zgodny z Dyrekty-
wa Niskiego Napigcia 2006/95/EC, Dyrektywg EMC
2004/108/EC oraz Dyrektywg 2009/125/EC.

Espresso kavovar: tento vyrobek splfiuje pozadavky
Smérnice o strojnich zafizenich 2006/42/EC a Smérnice
EMC 2004/108/EC.

Espresso kavovar: tento vyrobek spliiuje pozadavky
Smeérnice pro nizké napéti 2006/95/EC, Smérnice o
elektromagnetické kompatibilité EMC 2004/108/EC a
Smérnice EuP 2009/125/EC.

Naprava za pripravo kave Espresso: Ta izdelek je
skladen z Direktivo za stroje 2006/42/ES in Direktivo o
elektromagnetni zdruZljivosti 2004/108/ES.

Naprava za pripravo kave Espresso: Ta izdelek je
skladen z Direktivo za nizkonapetostne naprave
2006/95/ES, Direktivo o elektromagnetni zdruZljivosti
2004/108/ES in Direktivo o izdelkih, ki porabljajo
energijo, 2009/125/ES.

Kadpbe malumHa 3a ecnpeco: To3u NpoayKT CbOTBETCTBA
Ha AupekTuBarta 3a mawwmHute 2006/42/EO v OupekTu-
BaTa 3a [lupekTviBaTa 3a €neKTpOMarHMTHa CbBMeCTU-
mocT 2004/108/EO.

MalumHa 3a npuroTesiHe Ha ecnpeco: Toau NpoaykT
CbOTBETCTBA Ha ,D,I/IpeKTVIBaTa 3a HUCKO HarnpexeHue
2006/95/EO, upexTuBaTa 3a [lupektviBata 3a enekTpo-
mMarHuTHa cbBmecTumocT 2004/108/EOwn OupekTuBata
3a ekoau3aiiH 2009/125/E0.

Espresso kavéfézo: Ez a készlilék megfelel a 2006/42/
EC Késziilék Direktivanak és a 2004/108/EC EMC
Direktivanak.

Espresso kavéféz6: Ez a készlilék megfelel a 2006/95/
EC Alacsony-feszliltség Direktivanak, a 2004/108/EC
EMC Direktivanak, és a 2009/125/EC EuP Direktivanak.

NESPRESSO.

Nestlé Nespresso SA
1007 Lausanne - Switzerland

EO pgeknapaums 3a

RO

GR

TR

CN

T™W

KR

MY

TH

AR

lususavuas EC
an9,9V1 wlavlgall dslhs

EC megfeleléségi nyilatkozat
IE® Declaratia de conformitate EC
EC 3nAwan guppopewang
EC Uygunluk beyani

Masina de cafea espresso: Acest produs este in
conformitate cu Directiva pentru masinarii 2006/42/EC si
cu Directiva EMC 2004/108/EC.
Aparat de cafea espresso: Acest produs este in
conformitate cu Directiva de Joasa Tensiune 2006/95/
EC, Directiva EMC 2004/108/EC si Directiva EuP
2009/125/EC.
Mnyxavr) Kagé Espresso: AuTo To TTpoidv GUPHOPOW-
vetal pe Tnv Odnyia Mnxavnudrwy 2006/42/EC kal TV
Odnyia EMC 2004/108/EC.
Mnyxavn) Mapaywyng Espresso: Autd 1o TIpoiov guppop-
@uvetal pe Tnv Odnyia XapnAng Taang 2006/95/EC,
TV 0dnyia EMC 2004/108/EK kai v odnyia 2009/125/
EC EuP.
Espresso Kahve Makinesi: Bu iriin, Makine Direktifi
2006/42/EC ve EMC Direktifi 2004/108/EC ile
uyumludur.
Espresso Kahve Makinesi: Bu riin, Diistik Gerilim
Direktifi 2006/95/EC, EMC Direktifi 2004/108/EC ve
EuP Direktifi 2009/125/EC ile uyumludur.
REWMBEH, . ARFERBINRRENIES
2006/42/ECH i B8 FHEMCHI#E$2004/108/EC,
IREBWGENL © AR EBEERIEH2006/95/EC ,
FEBE T HREMCIE42004/108/ECFHIEUPIE R
2009/125/EC.
BB . AERFSMERIED 2006/42/EC R &R
BHIKEMCIE T 2004/108/ECH&E.
IRMEUIGE | AERMFESEEELVDIES 2006/95/EC
R EERBUIKEMCIE S 2004/108/EC REEAFEREE D
2009/125/ECH £8.
olazga HuHA: ol MIES EU 2| 7|AIF X|A|
2006/42/EC & EMC 2004/108/EC & E4&fLICt.
oflAZE 4 AHuHO|7: Ol MES EU o X{Teh R|
Al 2006/95/EC, EMC X|A| 2004/108/EC % EuP X|A|
2009/125/EC & £ EfLICH
Mesin Kopi Espresso: Produk ini mematuhi Arahan
Pemesinan 2006/42/EC dan Arahan EMC 2004/108/EC.
Pembancuh Kopi Espresso: Produk ini mematuhi
Arahan Voltan Rendah 2006/95/EC, Arahan EMC
2004/108/EC dan Arahan EuP 2009/125/EC.
insavMunadnsale: ndndunillasunissusasniu
Machinery Directive 2006/42/EC waz EMC Directive
2004/108/EC s
uadavnunaswsd 1 wandumitladunissusasniu
Low Voltage Directive 2006/95/EC uaz EMC Directive
2004/108/EC wax EuP Directive 2009/125/EC
clisSlall olggi go guiall 13D oy 1ga ] 6969 @Slo
ileSl Laubligall §8lgill olggi9 EC/2006/42 o9,
.EC/2004/108 »3,
23l Clgzsi o giiall 13D acuui; jsu ] 6969 @ilo
Cuubligall §9lgidl olg=gi9 [EC/2006/95 o8, Laaziall
.EC/2009/125 3, EUP clggi9 EC/2004/108 9, il »eSJI
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